



向书本学 向实践学 向群众学

——石景山区国资公司百家讲坛如期开讲

□田文蕊

集思广益办好企业，群策群力谋求发展，日前，石景山区国资公司在党的群众路线教育实践活动中，积极开展“国资公司——百家讲坛”活动，受到了公司员工的热捧，“向书本学、向实践学、向群众学”，云百家之智，讲一心之坛，活动凝聚了公司全体党员干部，一起去倾听思想的声音，一起去收获思考的果实，更好的服务区域经济“全面深度转型、高端绿色发展”。

“国资公司——百家讲坛”活动每个月举办一次，目前已举行了三期。石景山区国资公司党委书记胡志勇介绍，为进一步提高石景山区国资公司管理科学化水平，服务区域经济“全面深度转型、高端绿色发展”，结合党的群众路线教育实践活动的开展，石景山区国资公司尝试开展了百家讲坛活动，借助这个方式，加强党员干部队伍作风建设，创新干部管理模式，强化党员干部自我学习意识，增进部门间的沟通交流，围绕公司工作重点，大力营造“向书本学、向实践学、向群众学”的良好氛围。

讲坛的主讲人都来自企业内部，有领导干部也有普通员工，演讲的内容大多贴近企业实际，有对企业发展的思考，有管理经验的分享，更有各种思想的碰撞。这种形式，既发挥了主讲人的主观能动性，为企业的发展提出独到见解，同时，也让听者更多地了解企业，思考企业的发展，集中众人的智慧，解决企业发展中的问题，真正实现集思广益办好企业，群策群力谋求发展。

活动不仅为员工提供锻炼的机会，更是员工之间交流、沟通、学习的平台，为全体员工提供了一个展示自我，挑战自我的平台。“百家讲坛”开讲以来，不但石景山区国资公司自己的职工、领导积极参加，同时还吸引了许多兄弟单位的员工来旁听，每次都是座无虚席。国资公司张女士说：“百家讲坛不但给我们提供了一个深入探讨专业知识的平台，还让我们了解到许多其他专业领域的机会，将这些知识和想法与实际工作紧密结合，才能真正做到理论联系实际，为更好的开展工作服务。”

■短讯



石景山区老山街道工会 开展“守护童年、防止侵害” 知识讲座

日前，石景山区老山街道工会组织部分工会会员中的家长和中小学学生，举办了石景山区“守护童年，防止侵害”知识讲座。

活动现场，老山街道工会向辖区内各社区工会联合会和企业的代表发放了《预防儿童遭受侵害》儿童和家长手册，分发给前来参加讲座的未成年儿童和未成年儿童的家长共计90人，手册中图文并茂的讲述了如何让未成年人提高自我保护意识等相关知识内容。

讲座请来了北京青少年法律援助与研究中心执行主任张雪梅老师，讲座中张老师通过文字信息，视频录像，现场互动等多种形式，使在场的孩子及家长掌握了如何预防遭受侵害的方法，认识到了儿童保护的重要性和迫切性，并公布了儿童保护热线，为大家上了生动精彩的一课，得到了孩子及家长的一致好评。

石景山区总权益部调研 科技园区妈咪屋建设

9月10日上午，区总工会权益部刘部长带队调研园区企业北京天山新材料技术有限责任公司妈咪屋建设情况。调研组对还在完善中的妈咪屋进行实地考察，提出许多宝贵建议，并表示将会为企业建设妈咪屋提供大力支持。调研组还就公司企业文化、职工活动、厂务公开等方面听取了企业人员介绍。调研组充分肯定了天山妈咪屋及企业文化建设情况，希望继续加强与工会的联系，满足职工需求。

特约栏目主持 张磊